
A két gömböt egy kúppalást érinti kívülr®l és egy a gömbök között. E kúpok tengelyei a vet.tengelyben vannak.

Az adott ponton át a kúpokhoz illesztett érint®síkok a gömböt is érintik. E síkok nyomvonalai a vet.tengelyben lev®

kúp
sú
sban találkoznak. E pont és egy a kúp alapköréhez vont érint® (ama pontból, melyben az adott ponton és

a kúp 
sú
sán áthaladó egyenes a kúp alapsíkját átdö�), melyet harmadik képsík segítségével szerkeszthetünk meg,

határozzák meg a keresett síkot.

Az érint® egyenes érintési pontján és a kúp 
sú
sán áthaladó egyenes a gömböket a keresett pontokban érinti.

Mindaddig, míg az adott pont a kúpokon kívül van, a föladatnak négy megoldása van.

(Pazsi
zky Gedeon, Nyitra.)
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